
Vorstandssitzung KV-MÖV 24.11.2011

- Tagesordnung -

- Vertrauen in Kinderkliniken in Bremen zerstört (hierfür sollten wir uns

am Anfang der Sitzung ein Zeitlimit setzen. Sonst wird's spät)

- Weihnachtsmärchen

- Veranstaltung mit Marie zu Weissrussland

- Stammtisch

- Verfahren E-Mails

- KMV zu BDK-Ergebnissen?

- Ansprechperson für Landesvorstand, E-Mail-Kontakt

- Homepage: Infos zu Vorstandsmitgliedern, interner Bereich

- Gentrification

· weitere Veranstaltungen/Themen

· VA mit dem Werder Fan-Projekt

· Gigaliner vs Güterbahnverkehr

· Mieter entlasten

· "Krawall am Sielwall

- Protokoll -

Anwesend:

Maya

Jürgen

Harald

Olaf

Philip

Kirsten

Themen:

BDK-Antrag:

Diskussion über den Änderungsantrag - die Ersteller des Original Antrages regen eine „Vereinigung der Anträge“ an. Die Delegierten des KV dürfen den Änderungsantrag ggf zurückziehen.

Kinderkliniken:

Maya erklärt das momentane Problem in der Kinderklinik St. Jürgen Str.. Das Vorgehen der Klinikleitung (Hr. Hansen) erscheint stark übertrieben. Besonders das (zu-)frühe einschreiten der Staatsanwaltschaft wird kritisiert. Das ganze Thema wir skandalisierend behandelt ohne die Tatsachen wirklich genau zu betrachten. Es wurde z.B. festgestellt, dass die Keime im wesentlichen von draussen nach drinnen kommen. 

Maya und Stefan überlegen ob sie über die Ärztekammer eine Veranstaltung planen. Das Thema „Frühchen“ wird Europaweit sehr unterschiedlich behandelt.

Außerhalb der Tagesordnung:

JüPi hat einen Beiratsbeschluss bezügl. Zuordnung von Grundschulen zu weiterführenden Schulen umgangen indem Sie die Grünen Mitglieder der  Bildungsdeputation mit falschen Informationen versorgt hat (angeblich hätte der Beirat der Zuordnung der Schulen aus der östl. Vorstadt zur Oberschule. Sebaldsbrück zugestimmt). Zur Information: die Oberschule an der Schaumburger Straße ist unterangewählt. Somit sollte eigentlich von Seiten der östlichen Vorstadt diese Schule durch verstärkte Anwahl/Zuweisung unterstützt werden.

Weihnachtsmärchen:

Findet statt am 11.12. um 15:00 im KIOTO (Lagerhaus Schildstraße). Die MÖV Homepage verweist bereits auf die Veranstaltung. Harald fragt Steffen ob er Schoko-Weihnachtsmänner verteilt. Sollte Steffen es nicht machen würde Olaf übernehmen.

Veranstaltung mit Marie zu Weissrussland:

Karen kümmert sich um den Besuch von Mikita am 11.12. in Bremen. Er ist momentan bei Manuel Sarazin in Hamburg. Wir haben weiter keine Aktion. Evtl. würden wir uns finanziell beteiligen.

Stammtisch:

Nächster Stammtisch ist am 05.01.2012. Ort: Weserhaus. Jürgen reserviert die nächsten beiden Termine. Maya organisiert mit (evtl. „Promi“ oder Thema, Einladungen, Werbung,....). Wichtig; Barrierefreiheit. Der Ort sollte zweimal nacheinander der gleiche sein. Wir wollen versuchen die Ecken des KV Gebietes zu bedienen. Nächster Ort: Überseemuseum, danach Leierkasten. Neuer Name: Grüner Kneipentreff. Erstes Thema: BDK in Kiel.

Verfahren E-Mails:

Verfahren: Jürgen liest die e-mails an den KV und leitet sie ggf. weiter an Philip bzw. Kirsten (oder andere Betroffene). Die Neuaufnahmen gehen erst einmal an alle, wenn nach drei Tagen keine Einsprüche kommen meldet Maya Björn das die Aufnahme O.K. ist.

Harald und Jürgen bekommen eine KV-MÖV e-mail Adresse. Philip fragt Eva.

KMV zu BDK-Ergebnissen?:

Zuerst sollte im Januar ein KMV zum Thema Sielwall durchgeführt werden. Auf dieser soll das Interresse an einer KMV zum Thema BDK abgefragt werden (incl. Thema)

Termin: 4. Dienstag im Januar. Aufgrund von Renovierungsarbeiten evtl. nicht im BGH Weserterrassen. 

Ansprechperson für Landesvorstand, E-Mail-Kontakt:

Verschoben da Sara nicht anwesend war.

Homepage: Infos zu Vorstandsmitgliedern, interner Bereich:

Jeder legt individuell fest welche seiner Daten sichtbar seien sollen. Bitte per e-mail an Philip. Bitte auch ein aktuelles Photo!!

Gentrification:

Philip regt einen Workshop Ende Januar oder Anfang Februar an (kleiner Kreis, Grünen intern, max. 20 Teilnehmer). Darauf aufbauend evtl. eine öffentliche Veranstaltung.

Der KV würde diesen Workshop finanzieren bis max. € 300,-

Anstellung von Silke Ladewig:

Der KV zahlt bis auf weiteres max. € 300,- plus € 90,- pro Monat. Harald erkundigt sich bei Björn ob es noch andere Möglichkeiten gibt. Die Art der Anstellung soll auf der nächsten KVV beschlossen werden. Der KV muss hier noch ein Aufgabenprofil schreiben. Kirsten kümmert sich darum und bespricht dieses auch mit den beiden Beiratsfraktionen.

weitere Veranstaltungen/Themen

VA mit dem Werder Fan-Projekt

Harald hat sich mit Peter zusammen mit einem MA des Werder Fan Projektes getroffen. Für die Veranstaltung (Anfang Februar) sind diverse hochrangige Referenten in Planung. Kosten max. € 2.500,- . Das Werder Fanprojekt hat selber kein Geld. Die Kosten werden sehr wahrscheinlich deutlich darunter liegen. Harald versucht noch Geld von anderen Seiten zu bekommen. Harald meldet sich sobald er näher Infos hat per e-mail. Inhaltlich wird das Thema dann bei der nächsten Sitzung besprochen / vorbereitet.

Gigaliner vs Güterbahnverkehr

----- Vertagt auf die nächste Sitzung -----

Olaf verteilt vorab Informationen.

Mieter entlasten

--- Vertagt auf die nächste Sitzung ---

"Krawall am Sielwall"

Idee: offene Beiratssitzung. Evtl. LMV zu diesem Thema (Vorschlag von Eva). Dazu Planungsgruppe organisiert vom KVV. Philip/Eva kümmern sich darum.

Nächste Sitzung:

20.12. um 20:00

Wo:

bei Olaf

Vorbereitung / Leitung / Protokoll:

Kirsten

